

两年前遭袭面目全非 今年初造脸手术成功

美国妇女纳什首次以新面孔登上荧屏



纳什毁容前

纳什整容后

□中国日报供本报特稿

两年前遭到黑猩猩袭击而毁容的美国妇女纳什，在接受全脸移植手术成功后近日首次以新面貌公开接受采访。

据英国《每日邮报》网站报道，现年57岁的查拉·纳什是康涅狄格州斯坦福德人。2009年2月16日，其老板兼朋友桑德拉·赫罗德养的宠物黑猩猩突然跑到屋外，纳什应邀前来帮忙时遭到袭击，虽捡回一条性命，不过面部惨遭毁容，双目失明，并且还失去双手。今年早些时候，她接受了全脸再造手术，成功整形后的纳什决定勇敢面对镜头。

英国第五频道27日晚上播放了对纳什的采访。“现在很多人都说我看上去很漂亮，这种赞美以前从未听过……现在我不再担心会吓到别人了。”对于双手移植手术的失败，纳什表示多少有些失望，不过她说“会保持乐观的心态，相信总有一天会成功的”。据悉，纳什在接

受双手移植手术后出现剧烈并发症，包括肾功能衰竭和肺炎，医生不得不将它们移除。

过去两年，纳什曾一直用面纱遮住自己的脸。“我戴着面纱是不想吓到别人。如果摘下它，某些人有时可能嘲笑并侮辱我，所以还是戴上面纱会好些。”在遭受袭击后几个月，她在接受采访时解释说。

事件发生后，肇事黑猩猩“特拉维斯”最终被警方击毙。据其主人赫罗德推测，它虽然与纳什较熟，不过事发时纳什换了新发型，特拉维斯没有认出这位“老友”，为了保护自己的主人，它攻击了纳什。纳什的家人随后起诉赫罗德要求赔偿5000万美元，同时还打算起诉州政府，要求1.5亿美元的索赔金额，理由是当局未能防止惨剧发生。州司法部长理查德·布卢门撒尔说，他的办公室正在审查这一诉讼要求，他本人对这一“骇人悲剧”心怀同情，但诉讼索赔金额“似乎史无前例”。2010年，赫罗德因动脉瘤去世。

不是一家人 不进一家门

看看凯特和威廉就知道了



凯特

威廉

□中国日报供本报特稿

26日，英国王妃凯特参加宴会时，被人拍到隐藏在秀发中的一条伤疤。

英国王室发言人就此解释称，凯特小时候曾做过一次手术，疤痕由此而来。该发言人拒绝透露具体是何种手术。

伦敦一位医学专家看到照片后表示，这一伤疤不可能是肿瘤手术留下的，应该是修正“动静脉畸形，或移除胎记手术”的产物。

其实，威廉王子左额头靠近太阳穴的地方也有一道“蜿蜒”的伤疤，那是他13岁时被一枚高尔夫球击中所留下的。鉴于他们夫妻二人都在差不多的地方有疤，不少网友在看到图片后打趣说：“真不是一家人，不进一家门。”

大楼有多高，树就种多高

意大利米兰拟建造两座摩天“树塔”



摩天“树塔”的效果图。

□中国日报供本报特稿

不久的将来，有“世界时尚与设计之都”美誉的意大利米兰将耸立起两座摩天“树塔”，这将是世界上第一对绿色公寓。在分别高365英尺（约111.252米）和260英尺（约79.248米）的姐妹楼，会沿着外墙体、层层种

下共730棵乔木、5000株灌木和1.1万株草本植物。

这对被命名为“摩天森林”的建筑是著名建筑设计所“博埃里工作室”的负责人、现年35岁的米歇尔·布鲁内洛从2006年开始设计的，其灵感来自一次植树活动。布鲁内洛说：“为什么不能将平铺的森林立起来，在寸土寸金的大

城市里建造一个与自然共同的家呢？”

设计师希望这对姐妹楼能够降低城市空气污染，也为当地居民遮挡地中海的炎炎烈日，并可以随季节的变化而自然改变建筑外观——春天绿意青葱，秋天五彩斑斓。“摩天森林”的居民将不仅仅是人类和植物，通常以米兰各个广场为家的鸟类、昆虫及小动物们也将居住于此。

布鲁内洛表示：“我们能够为了‘摩天森林’的住户提供高品质家居环境。值得一提的是，楼内的花草树木都是非卖品。这些植物并非购房者所有，而是由设计人员根据建筑的层高及空间布局来事先定好的。人们在选房的时候不单要考虑户型、朝向等传统要素，还要考虑和什么样的植物生活在一起。我们会在楼顶树起一个象征可持续发展的标志性雕塑，这个项目将非比寻常。”

据悉，该公寓的户型及价格并不统一，有售价56万英镑（约571.90万元）的80平方米小户型公寓，也有售价达170万英镑（约1736.11万元）的200平方米大户型观景豪宅，后者允许住户俯瞰全城。

布鲁内洛称，目前安全问题是决定该项目成败的主要因素，“如果楼上的树木被大风吹断并从高处落下，那可能会酿成大祸。我们正通过风力涡轮机对各种树木进行安全测试以确保万无一失”。“摩天森林”项目将在2012年年底完工。

英六旬老汉变性后与“男伴”成婚

□中国日报供本报特稿

英国65岁男子保罗——现改名为詹尼-安妮·毕夏普——在接受变性手术之后，当天如愿嫁给68岁的“男伴”阿伦·现改名为埃伦·哈特。目前，两人已正式登记结婚。

毕夏普和哈特2004年相识于一个朋友的圣诞晚会上，经过一年的相处，两人互生爱慕之情，分别结束了之前的一段婚姻而共同生活在一起。

不过，毕夏普和哈特的传奇故事并没有就此结束。虽然两人都为男儿身，不过内心却一直渴望变成女性，并在同居后以女同性恋的装扮和身份在威尔士生活了6年。两人之前一直顾虑年龄大而没有接受手术，不过毕

夏普去年改变了主意，接受了变性手术，随后在今年1月又接受了隆胸手术。毕夏普为了使自己的看起来更接近女性，早前开始服用草本激素。

27日，两人在4名朋友的见证下在北威尔士登记，之后前往曼彻斯特大都会的社区教堂举行了婚礼。在仪式上，“新郎”哈特身着红色丝绸礼服和红色漆皮高跟鞋，“新娘”毕夏普则穿着一身雪白色的抹胸礼服。同为变性人的朋友加布里埃尔为其担任伴娘。据悉，当地法律只允许异性恋人结婚。

在遇到对方之前，毕夏普曾有过一段长达31年的婚姻，并生育了两个孩子。这段婚姻于2000年结束。哈特曾有过两段婚姻，并育有两儿一女。



这对夫妇和伴娘(中)合影。

小小纸尿裤 还能救生用

看看这个落水婴儿就知道了



逃过一劫的萨里娅。

□中国日报供本报特稿

10月25日上午，美国佛罗里达州一对夫妻在开车途中发生争吵，随后大打出手，导致汽车坠入湖中，妻子获救，丈夫溺水身亡，而他们3岁的女儿萨里娅·迈克尔因身穿尿不湿而捡回一条性命。

萨里娅的父母分别是27岁的山德罗·迈克尔和33岁的凯瑟琳·科普兰。据当地官方发布的消息，警方赶到现场后，救出了在水中挣扎的科普兰。

“突然有个小东西像软木塞一样冒出水面，我仔细一看是个穿着纸尿裤的小女孩。”当地警官卡齐·纳瓦罗在接受媒体采访时说，他立刻跳进湖中将其救起。

随后母女二人都被送到医院进行抢救，女儿虽然目前还处于危险期，但是情况已经稳定，母亲科普兰已经出院。

女婴的父亲迈克尔被发现死于车中。实际上，迈克尔还是“待罪之身”，他因触犯有关家庭暴力的法律而正处于查看期，法院命令他不得与科普兰有任何接触。警方表示，他们将对此案展开进一步调查。